



**Новости.** □ *Мэр Москвы поздравил сотрудников пожарного отряда района Косино-Ухтомский с Днём спасателя.*

- Пожарный отряд обслуживает такой большой район, как Косино-Ухтомский, рассказывает Анатолий Евгеньевич, а это около 80-ти тысяч жителей. Ввод здания пожарного отряда позволил значительно сократить время выезда пожарных и спасателей к месту происшествия, не тратить время на пробки. Отряд оборудован на 100%. Штат полностью укомплектован, все люди прошли обучение и на пожарного, и на спасателя.

□

---

**С праздником, дорогие спасатели!**

*Мэр Москвы поздравил сотрудников пожарного отряда района Косино-Ухтомский с Днём спасателя.*

27 декабря Россия отмечает день спасателя. 22 года назад, в декабре 1990 года, в нашей стране начала формироваться единая спасательная служба, на базе которой позднее возникло Министерство по чрезвычайным ситуациям.

Сергей Собянин посетил пожарную часть № 211, не так давно начавшую свою работу в микрорайоне Кожухово. Мэр поздравил спасателей с праздником и понаблюдал за ходом специально-организованных учений.

Пожарный отряд в Кожухове был создан весной 2012 года. За это время он совершил более 850 выездов, в том числе на пожары и дорожно-транспортные происшествия около 430 раз. Спасено 77 человек, оказана помощь 8 пострадавшим.

Из направлений деятельности отряда можно выделить не только тушение пожаров. В обязанности спасателей также входят: ликвидация последствий ДТП, техногенных аварий, выбросов вредных веществ и другие спасательные работы.

Сергей Собянин, мэр Москвы:

- За последний год спасли около 2 тысяч жизней москвичей, погасили более 7 тысяч пожаров, участвовали в спасении людей в самых сложных жизненных ситуациях. Я благодарю их за службу. От имени правительства Москвы, от имени москвичей спасибо вам большое, ребята.

Мэру продемонстрировали в работе современное пожарное снаряжение. Впрочем, без специальной подготовки личного состава, любой прибор - просто металл. Чтобы в совершенстве овладеть современной техникой с личным составом проводятся ежедневные тренировки. Каждое упражнение ежедневно отрабатывается по несколько раз, ведь при чрезвычайных ситуациях счет идет на секунды.

Как нам рассказал начальник ГКУ г. Москвы «Пожарно-спасательный центр» Анатолий Евгеньевич Преображенский, гордостью этого полигона является уникальная «тепло-дымо-камера». Подобный комплекс в Москве - пока в единственном экземпляре.

*Оператор комплекса сможет смоделировать практически любую ситуацию, от сильного задымления до открытого огня. Внутри камеры спасатели тренируются в условиях, максимально приближенных к реальным условиям. Боевое крещение в этом комплексе проходят почти все столичные пожарные.*

*- Техника, находящаяся в распоряжении части, отвечает самым жестким требованиям. 55-метровая лестница, которая предназначена для эвакуации жителей из высотных зданий, 6 единиц специальной автомобильной техники, в том числе пожарные автоцистерны, автомобиль газодымозащитной службы, газоспасательный контейнер, аварийно-спасательный автомобиль.*

*- Пожарный отряд обслуживает такой большой район, как Косино-Ухтомский, рассказывает Анатолий Евгеньевич, а это около 80-ти тысяч жителей. Ввод здания пожарного отряда позволил значительно сократить время выезда пожарных и спасателей к месту происшествия, не тратить время на пробки. Отряд оборудован на 100%. Штат полностью укомплектован, все люди прошли обучение и на пожарного, и на спасателя.*

*Ну а в то время, когда вся страна будет отмечать новогодние праздники, наших спасателей будут ждать тяжёлые трудовые будни.*

□

*Белов Роман*















Видео: [Жеті Места](#) [события](#)